
 

1. 

Yukarıda çizim aşaması verilen geometrik şekil 

hangisidir? 

A) Kare 

B) Dikdörtgen 

C) Üçgen 

2. 

Yukarıda çizimi verilen şeklin bir kenarı kaç cm’dir?

A) 1 cm  B) 2 cm  

3. 

Aşağıdakilerden hangisi yukarıda çizimi 

şeklin kenar özelliğidir? 

A) Üç kenarı vardır. 

B) İki uzun iki kısa kenarı vardır. 

C) Bütün kenarları birbirine eşittir. 

4. 

Yukarıda çizim aşaması verilen geometrik şekil 

hangisidir? 

A) Kare 

B) Dikdörtgen 

C) Üçgen 

5. 

Yukarıda çizimi verilen şeklin uzun kenarı kaç 

birimdir? 

A) 3    B) 4   C) 5 

6. 

Aşağıdakilerden hangisi yukarıda çizimi verilen 

şeklin kenar özelliğidir? 

A) Üç kenarı vardır. 

B) Bütün kenarları birbirine eşittir. 

C) İki uzun iki kısa kenarı vardır. 
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Yukarıda çizim aşaması verilen geometrik şekil 

 

Yukarıda çizimi verilen şeklin bir kenarı kaç cm’dir? 

 C) 4 cm 

 

Aşağıdakilerden hangisi yukarıda çizimi verilen 

 

Yukarıda çizim aşaması verilen geometrik şekil 

 

kenarı kaç 

5  

 

Aşağıdakilerden hangisi yukarıda çizimi verilen 

7. 

Yukarıda çizim aşaması verilen geometrik şekil 

hangisidir? 

A) Kare 

B) Üçgen  

C) Dikdörtgen 

8. 

Yukarıda çizimi verilen şeklin bir kenarı kaç cm’dir?

A) 2 cm 

B) 3 cm 

C) 4 cm 

9. 

Aşağıdakilerden hangisi yukarıda çizimi verilen 

şeklin kenar özelliğidir?

A) Üç kenarı vardır. 

B) İki uzun iki kısa kenarı vardır.

C) Bütün kenarları birbirine eşittir.

10. 

Yukarıdaki görselde mavi çizgilerle belirtilenler 

hangisidir? 

A) Kenar 

B) Köşegen 

C) Köşe 

 

11. Aşağıdakilerden hangisinin köşegeni yoktur?

A) Kare 

B) Dikdörtgen 

C) Üçgen 

 

12. Aşağıdakilerden hangisi doğru değildir?

A) Karenin iki tane köşegeni vardır.

B) Dikdörtgenin köşegenlerinden biri uzun biri 

kısadır. 

C) Kare ile dikdörtgenin köşegen sayıları aynıdır.
 

Kare, Üçgen ve Dikdörtgen Çizelim 
 

 

Yukarıda çizim aşaması verilen geometrik şekil 

 

Yukarıda çizimi verilen şeklin bir kenarı kaç cm’dir? 

 

Aşağıdakilerden hangisi yukarıda çizimi verilen 

özelliğidir? 

İki uzun iki kısa kenarı vardır. 

Bütün kenarları birbirine eşittir. 

 

Yukarıdaki görselde mavi çizgilerle belirtilenler 

Aşağıdakilerden hangisinin köşegeni yoktur? 

12. Aşağıdakilerden hangisi doğru değildir? 

Karenin iki tane köşegeni vardır. 

Dikdörtgenin köşegenlerinden biri uzun biri 

Kare ile dikdörtgenin köşegen sayıları aynıdır. 


